
（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 
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（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

椙山女学園 2 7

5 0

R t 2 = M と おく と M
2

_ 2 M

-3=4/4×9た にxPH ) = ( M - 3 ) ( MTI )
- 4 が

M = つけ 2 を 戻す と

二  

年台、 = ( つ け 2 - 3 ) は +211 )

st / = ( x _ 1 ) ( x _1 3 )
-

narrow

( x - の ) は - p ) _ ( dtp ) = 3

ニ) に ( dtp ) の tp の B = _ 5

が +3 つく -5 と
の て み た -3

係数 を 比較 する と eey

c 切り口 の 半径 R は 直角 三角形 EPT
6

r
R

、
R

2 +22=62灝
6

l
122=36-4

よって 切り口 の 円 の 面 禾責 は

-32 ( 40 ) 元 = 3 2 T Coat )

R = 4 た

-1111
回 目

、
2 回 目 ) = ( 偶数

、 奇数 ) の とき ( 2
、

2 ) の 通り

( 奇数 、
寺 数 ) の とき ( 1

、
4 )

以上 より 芤 =  t な岩 j の 3通り

- Hs
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= 諾 語
= _

1 に tce +5
×ってEXE に は 4 52 × F

=  ET 事
=  

4 に+6/2+5--52 =  

l 5 「28
- 1

Fx (T-T) A (T-T)
= est =  en

( FF ) は 一 で

一

( なに に )
2

Point

=  Et =

5 - %
_ 分母 が 多項式 の とき5 - 2 3

符号 を かえ た 式

を 分母 分子 に がる

こと で 分母 の有理化

が できる
。
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(l)

三 平方 の 定理 より

こ
0032=01 た A03216y

102=62 t A032104
__

64=1-032
AO 3=8

一、

(2)

-8歳 A 0=8-14 な )
三 平方 の 定理 より

= 4 - r 00,2=0 、 ATA 02
• 0 3

1 6 t い た 6 年1-0201_
6

、
A

361/-12に は たh な 02によっ て AO = Traci
し

6など で

Trend

(3) 00.2=01/+1-02

( 6 tr )
て

= 6 4 ( 4 _ r )
2

3 6 +12 rtr た 36+16-8 rt に

2 0 r = 1 6

4
r =  Fit
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A と b の 値 を 求める ため
、

2 つ の 式 を 作る こと を 目指す 。

D A は など
、

生 bx +4 の y の 値

が 等しい こと から 等式 を 作る 。

北 の 値 が 2 なの て い

た ax 22

に bx 2+4/49=2b +4 、 、 、

⑥ C 、 D は は 座標 が 等しい こと から

等式 を 作る
。

• D の N 座標 が -20 な ので なが に 代入

は ax に )
2

= 1 2 a

• C は y 座木栗 が D と

等しく
) に -2 な ので

y = bxt

4,2
に

-2129=-2bt4 、 、 . @
A =  I

※ 4 × で = 2 b+4/49=2b +4 -2=2 b

t)

129=-2
b +4 _ 1

= b

TT

( a 、
b ) = ( で

、

- I )16 a = 8
-
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(l) 直線 は 2 点 の 座本票 が わかれ ば よい 。 つまり A と C
。

A ( -2,2 ) C ( -4,0 ) な ので 傾き =  int = 1

に つく tb に C ( -4,0 ) を 代入 する e

_ 4 - C - 2 )0=-4
tb b = 4 は これ +4

-

に) B は 生き が e お つけ 4 の 交点 な ので 連立 方程式 を 解く
。

{ な良姿
き 作 が 4 は -4 ) し つけ 2 ) = 0

B ( 4,8 )

x た 2 つ い 8 つ に 4 _ 2 ref

(3) B ( 48 ) 2 平行四辺形 な ので A O / BD

( _ 2 2 ) A た 、

店
と

( 48 ) から 右 へ 2
、 F へ Z が D に なる 。

o
よって D ( 6

、
6 )

4
_ 4

(4) v
2

2 禴 、 = 」_菏 同じ
-_-

-.-

、Casei で12
= 4 × 4 × た 4 × j _ 2 x ( 2 x 2 x た 2 × ま )

=  斅 _ f た =  TT = I 6Teck
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i
x

(l) /
O B = BC = OC ( 半径 ) \

l
$ヽ

,
1

な ので △ 0 CB は 正三角形

で 1 っ の 再 < COB ( 中心月 )

は 6 0
°

。 f
これ は 死 の 円周 再 は < CAD = 6 0 ÷ 2 = 3 0

'

C

い AC = AD の 二等辺三角形 な ので 2 つ の 底 月

A P l 1

3 0
。 D

く O DC = LA DC = く ACD

= (180-30) ÷ 2 = 7 5 0

- 1、

c
(2)

TEH) ( し
1 A に AD の 二等辺三角形 な ので

f l AD = け つ に AC

A \ l

0
\

x

D
Bけしノ)

が
+2 に -2=0

△ ACD で 三 平方 の 定理 より
-2 また4×25×12

N =  eee

ABE ACT CB
て

=

_ 2 ± 2 0
2

2
2

= ( け ル )
2

t 1
2

_

2

=  _

1 ± 53

4 = l +22 に つ に + l
つ( 7 o より 7に -1 tf

-
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(l) n = 3
、

2 と 3 の 倍数 の 姜久 が 裏 を 向い て いる 。

しかし 6 の 倍数 は 表 を 向く の で 省く
。

2 , 3
、

4 、
8

、 9
、

1 0
、

1 4
、

1 5
、

1 6
、2021122,26

、
27.28 の 1 5 枚

nnk

(2) 24 の 約 数 の 個数 分 表 、 長 が 変わる 。

2 4 の 約 数 は 2
、 3,4

、

6,8 、 12,24 の 7 回 返る
一、

(3) 2 ~ 3 0 まで の 孝文 で 約 数 に なら ない 数 は
「

素数
」

つまり 2
、

3
、

5
、 7

、

1 1
、

1 3
,

1 7 .

1 9
、

2 3
、

2 9

1 0 枚
tt


